1. Spoj barevnou ¢arou ¢isla s jejich slovnim vyjadfenim:
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2. Zapis Cisla do tabulky:
a) dva miliony osm set tisic ¢tyfi sta padesat tfi
b) dvanact milion( &tyficet pét tisic Sest set i
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3. Doplf ¢isla, ktera patfi do prazdnych ¢lanka hada:
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4. Zapis cCislo, které:
a) nasleduje po &isle 999 999 71 000 0O

b) je hned pred &islem 7 836 902 2586 997
¢) 2 526 736 < RS e e AT ey
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d) 12 450 609 > > B

e) je 0 1000 vétsi nez 1 074 021 10 7§ 021

f) je 0 100 mensi nez 5426 999 > Y2 & £%7

g) je hned za éislem 38 259 604 i e S
h) je nejvétsi Sesticiferné ¢islo G ?
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5. Znézorni &isla na fadovém poditadle:
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6. Mezi ¢isly najdi vetfelce. Vime o ném, Ze:

= neni Ctyfciferny,
» neni jim &islo, které ma na fadu stovek Cislo 9,

» nema sudé ¢islo na fadu miliond,

* neni jim &islo, které je o 10 vétsi nez 1 000 000,
* nenl jim nasobek ¢&isla 12,

* neni jim &islo sudé. 3

Hledanym vetfelcem je &islo 44 /37 }q_ /1
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7. Zapis rozvinuty zapis Cisel:
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